

總統頒詞指示台省行政人員展農速建設全都發市

經濟日報

中華郵政局第十二三七號執照登記為第二類新聞紙類

電報號六二六〇號

郵政信函三六一〇一〇號

郵區一〇五號

行六十二年度行政會議，檢討政策失敗，溝通合作觀念，策訂業務方案，解決各項中心議題，以務求新為着眼，均能適應施政的要求，符合人民的願望，深盼認真研討，並從而發掘問題，以改進的張本。

我們多年來，在這反共復國基地上，從事於三民主義的建設，乃能自屏障太平洋安全，與策劃毛教國的任務，全

變動立於這個波瀾雲氣、擾

動亂的時代之中。近年雖然遭受世局逆流的衝擊，但是我

們更能團結奮鬥，更加顯示出

在正直的自由亞洲的使命。

我們要體

認，在台灣的建設，不止

是為了復興基地的安全，與是

千五百萬同胞的榮利，而是

要放眼於一千萬餘方公里壯闊

疆土之沉淪。

七億大陸同胞被奴役制的痛苦

矢志由三民主義模範省的建立來實現重

建的責任，等重大又是何

等神聖！

省政府必須有整體的觀

念，與共同的目的簡言之，

就是爲民除害，爲民造福。

我們的責任，爲他們解除了

問題，要爲他們解決，凡是

有關大眾人民利益的項

必須排除萬難，全力以赴。

各級公務員，無論忠奸觀念

與忠誠感，並應發揮創

造取的的精神，講求勤學更多

更滿意的服務。省政府，希

要敢到配合協調的方面，

政府爲省民所愛戴、所信賴的

就是一個爲省民所愛戴、所信賴的政府。

建設之首先要重視民生，建設之

地區之首先要重視民生，建設之

地區之首先要重視民生，建設之</